

各位

2018年4月12日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

## お待たせしました!マンゴーの季節到来!!

## 「アップルマンゴーパフェ」

## 4/13(金)より発売開始

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、気温の上昇に合わせ、初夏を先取りした「アップルマンゴーパフェ」を、2018年4月13日(金)より、国内のミニストップ(2018年3月末現在:2, 245店)にて発売します。

ごろごろ果肉を楽しめるミニストップの「マンゴーパフェ」は、「練乳いちごパフェ」に次ぐ人気商品です。今年は4種類のマンゴーを使用した濃厚なパフェソースにこだわり抜きました。追熟したマンゴー果肉、濃厚なマンゴーソース、そしてソフトクリーム バニラが生み出すハーモニーを今年もお届けします。

## ≪商品情報≫



■商品名 : アップルマンゴーパフェ

■価格 : 350円(税込)

■発売地区 : 全国

■エネルギー: 172 kcal

■発売日 : 2018年4月13日(金)

■商品特長:

ごろっと大きなマンゴー果肉やごだわりのパフェソースが楽しめるフルーツを堪能するパフェです。

マンゴーソースは、4種類のマンゴーを使用し、濃厚さを感じられる濃いオレンジ色が特長です。

マンゴー果肉は、香り豊かで濃厚な味わいと濃いオレンジ色が特長のタイ産マハチャノック種を厳選して使用。より甘さを引き出すため、追熟後ーロサイズにカットし、急速冷凍することで自然な甘みとフルーティーな香りを閉じ込めています。

見た目も濃厚なマンゴーソース、追熟し甘みを引き出したアップルマンゴー 果肉とソフトクリーム バニラの相性は抜群です。

※フローズンフルーツ使用

※果肉:アップルマンゴー使用 りんごは使用しておりません

